
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA   

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos vinte dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e seis 

minutos, realizou-se a quarta Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e 

Justiça, por videoconferência, com a presença dos vereadores Ana Maria Ferreira 

Proença, Paulo Augusto Malta Moreira e Wagner Luiz Tavares Gomides. A 

reunião contou com a presença dos Assessores Legislativos Edinei dos Santos e 

Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, do Procurador Jurídico Acácio Mucci 

Neves, do Agente Administrativo Analista Paulo Gomes Coelho. A comissão 

deliberou sobre os seguintes Projetos: 1) PLL 6/2021 - Dispõe sobre isenção 

tributária do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) para pessoas idosas e dá 

outras providências. A Comissão decidiu guardar melhor análise do projeto; 2) 

PLC 3.799/2020 - Cria o "Projeto Conservador do Piranga", autoriza o Executivo a 

prestar apoio técnico, de fomento e financeiro aos proprietários rurais e dá outras 

providências. A Comissão decidiu aguardar melhor analise do projeto e emitir 

parecer somente após ouvir a explanação do Secretário de Meio Ambiente Bruno 

Oliveira do Carmo em reunião plenária; 3) PL 3.808/2021 - Dispõe sobre a 

obrigação de os estabelecimentos comerciais utilizarem ou fornecerem sacolas 

plásticas fabricadas com materiais oxibiodegradáveis, biodegradáveis ou 

reutilizáveis/retornáveis no Município de Ponte Nova. A Comissão decidiu 

aguardar melhor análise do projeto e aguardar a participação do Secretário de 

Meio Ambiente na Comissão de Orçamento e Tomada de Contas para explanar 

sobre o projeto; PL 3.818/2021 – Dispõe sobre a Avaliação Especial de 

Desempenho dos servidores públicos em estágio probatório, integrantes do 

Quadro Geral do Poder Executivo Municipal e dá outras providências. A 

Comissão decidiu aguardar melhor análise do projeto, tendo em vista que a 

Assessoria Legislativa entrará em contato com a Secretaria Municipal de 

Recursos Humanos para possíveis melhorias na proposta de lei. Nada mais 



 

 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezessete horas. Assim, lavrou-se a 

presente ata, aprovada e assinada pelos Vereadores integrantes da Comissão. 
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